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RETOS PARA VIVIR EL PROPÓSITO DE DIOS EN EL HOGAR

RETOS PARA LOS CASADOS

· Para vivir en unidad: Comunícate todos los días con tu pareja, busca siempre dialogar escuchar y prestar atención a lo que tu pareja quiera expresar, pero también utiliza palabras con amor para transmitir tu punto de vista.
RETO 1: Busca un tiempo a solas, antes de ir a dormir o al despertar para tener una conversación especial, recuérdale a tu pareja las cosas que amas y admiras. 

· Para proyectarse juntos: Confía en la persona que tienes al lado, planeen juntos y realicen una proyección, teniendo en cuenta el plan de Dios para las familias con base en el matrimonio. RETO 2: Escojan juntos una fecha donde puedan salir y realizar una actividad que les guste a ambos, agenden esta fecha y procuren disfrutarla al máximo. 

· Para compartir en la presencia de Dios: Disfruten de buenos espacios personales como pareja, Deléitese en Dios y en su pareja, tengan experiencias personales y compartan sus expectativas. 
RETO 3: Escojan juntos un día entre semana para realizar un altar familiar, consagran este día para escuchar la voz de Dios y compartir juntos de un devocional o escoger un libro de la biblia para leer entre los dos.

· Para mantener el romance: No caigan en la monotonía, siempre es bueno innovar en cada semana, Dios siempre tiene las mejores palabras e ideas para cuidar y mantener el amor.
RETO 4: En esta semana escribe mensajes especiales a tu esposa o esposo, si quieres hacerlo usando tu celular o si deseas con notas que él o ella pueda encontrar a lo largo del día.

· Para sorprender a tu pareja: No se cansen de los detalles, siempre es importante conocer los gustos de la pareja y así mismo sorprender a la persona con un detalle físico o un acto de servicio.
RETO 5: Pregunta a Dios cual puede ser ese detalle especial para tu pareja, puedes diseñarlo tú mismo o buscar algo que sea de gran agrado de tu pareja. ¡Sorprendela!

· Para vivir el carácter de Cristo: Disfruta ver en tu pareja las características del carácter de Cristo, y trabajar en tu vida para reflejarlas también. 
RETO 6: Identifica aquellas cualidades de un hombre o de una mujer que consideras puedes fortalecer en tu vida y  busca ponerlas en práctica durante la semana con tu esposo o esposa.







RETOS PARA LOS SOLTEROS

· Planea con Dios: Deléitate en el señor, disfruta tu vida en Él y dedícate a conocer sus planes para tu vida. 
RETO 1: Escoge un referente bíblico y revisa que características tenía esa persona, pide a Dios su consejo para que tú también las puedas desarrollar. 

· No entres en la monotonía: Busca la presencia de Dios diariamente, nunca te sentirás solo. 
RETO 2: Está semana busca una actividad especial para hacer con Dios, toma un café, sal a caminar o activa tus dones artísticos y aprovecha ese tiempo para compartir con Dios. 

· No olvides sus mandatos: Prepara tu vida para cumplir sus mandatos, conocerlo a Él te permite disfrutar desde ya la vida eterna.
RETO 3: Toma una tarde y busca un momento a solas con Dios, revisa que mandatos Él te pide cumplir y crea una ruta de acción para dar cumplimiento a ellos

· Vive cada dia como una aventura: Ocupa tu mente en las cosas del señor, para ello preguntale que debes hacer cada día de tu vida
RETO 4: Crea una agenda donde diariamente tengas un espacio privado para hablar con Dios, puede ser unos minutos, media hora o lo que tu decidas asignar, piensa en un tiempo que iniciando te quede fácil cumplir.

· Sirve en sus planes: Atrévete a dar más, busca tu mayor potencial en el señor y ponlo siempre al servicio de los demás.
RETO 5: Busca una persona durante la semana y escoge una acción de servicio que puedas brindarle: Un favor, una llamada, ayudarlo en algo, brindarle un abrazo. 

· Prepárate para el futuro: Revisa cuáles de las áreas como hombre o mujer puedes fortalecer o necesitas fortalecer en tu vida y realiza lo que Dios te guie para cada momento de tu vida.
RETO 6: Identifica el área y  desarrolla un plan de cómo lo puedes practicar esta semana. 

· Busca el sabio consejo: Toma buenas decisiones siempre basado en un centro de verdad, pide la guía del Espíritu Santo para cada decisión.
RETO 7: Revisa en qué áreas debes tomar una decisión y toma tiempo para escuchar la voluntad de Dios, si consideras importante busca una persona (Guiada por Dios) que te pueda escuchar para contarle las decisiones que has tomado con Dios. 
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